

Cláudia M.Narcizo - SAF

De: Cláudia M.Narcizo - SAF
Enviado em: segunda-feira, 31 de outubro de 2022 12:02
Para: 'Marcelo de Andrade Silva'
Cc: Luciene F. dos Santos - SAF; Ariana da Silva Tibau
Assunto: RES: SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTOS PREGÃO 13/2022

Prioridade: Alta

Controle:	Destinatário	Entrega
	'Marcelo de Andrade Silva'	
	Luciene F. dos Santos - SAF	Entregue: 31/10/2022 12:02
	Ariana da Silva Tibau	Entregue: 31/10/2022 12:02

Prezados, boa tarde.

Seguem abaixo os esclarecimentos necessários:

- 1) Poderia disponibilizar planilha em formato excel? **Resposta: o arquivo pode ser transformado em Excel.**
- 2) Poderia informar qual a CCT utilizada para compor as planilhas de formação de preço, CNPJ ou número do registro no MTE? **Resposta: de acordo com o sindicato da categoria.**
- 3) A dedução do vale transporte de 6% deverá compor as planilhas? Correto nosso entendimento? **Resposta: sim.**
- 4) Deverá ser cotado o relógio de ponto biométrico? Se a resposta for positiva, poderia informar a quantidade? **Resposta: à critério da empresa.**
- 5) Os documentos de Habilitação e Proposta, só deverão ser anexadas ou enviadas, após solicitação do pregoeiro? Correto nosso entendimento? **Resposta: sim.**
- 6) Deverá considerar a cobertura de refeição com outro funcionário (almocista/jantista), pagamento de hora extra para o funcionário não se ausentar do posto (art. 71) ou revezamento entre os funcionários dos postos 12x36? **Resposta: para o intervalo de almoço, a empresa poderá fazer revezamento entre os colaboradores.**
- 7) Para os postos 44 horas de segunda a sexta, uma jornada de 10 horas, corresponde a 9 horas trabalhadas e 1 hora de almoço? Correto nosso entendimento? **Resposta: o horário é de 08h às 18h, contabilizando 44h semanais, com 01 hora de almoço.**

Atenciosamente,

Comissão de Licitação - JUCERJA

De: Marcelo de Andrade Silva <marcelo.silva@grupointerativa.net>
Enviada em: segunda-feira, 31 de outubro de 2022 11:54
Para: Cláudia M.Narcizo - SAF <claudia.narcizo@jucerja.rj.gov.br>
Assunto: SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTOS PREGÃO 13/2022

Prezada Senhora Pregoeira,
Solicito esclarecimentos referente ao pregão 13/2022.

- 1) Poderia disponibilizar planilha em formato excel?
- 2) Poderia informar qual a CCT utilizada para compor as planilhas de formação de preço, CNPJ ou número do registro no MTE?
- 3) A dedução do vale transporte de 6% deverá compor as planilhas? Correto nosso entendimento?

- 4) Deverá ser cotado o relógio de ponto biométrico? Se a resposta for positiva, poderia informar a quantidade?
- 5) Os documentos de Habilitação e Proposta, só deverão ser anexadas ou enviadas, após solicitação do pregoeiro? Correto nosso entendimento?
- 6) Deverá considerar a cobertura de refeição com outro funcionário (almocista/jantista), pagamento de hora extra para o funcionário não se ausentar do posto (art. 71) ou revezamento entre os funcionários dos postos 12x36?
- 7) Para os postos 44 horas de segunda a sexta, uma jornada de 10 horas, corresponde a 9 horas trabalhadas e 1 hora de almoço? Correto nosso entendimento?

Desde já agradeço sua atenção.

Att,

.
--

Marcelo Silva

Analista Comercial

marcelo.silva@grupointerativa.net

(61) 3363.4744

www.grupointerativa.net